

## Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	<b>Bc. Radka Chladová</b>
Téma práce	Solvency II a dopad na český pojišťný trh
Vedoucí diplomové práce	Ing. Jan Černohorský, PhD.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Stručné zhodnocení práce:

**Předkládaná diplomová práce se zabývá aktuálním tématem, neboť metodika Solvency II a její dopady jsou hojně diskutovány v odborných kruzích. Autorka analyzovala pomocí kvantitativních dopadových studií a pomocí dat z vybrané významné pojišťovny na českém trhu měření solventnosti v praxi a na základě toho vymezila zásadní dopady zavádění Solvency II na vybranou pojišťovnu a celý pojišťný trh. To lze považovat za přidanou hodnotu její práce.**

### Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

1. Dá se zobecnit dopad Solvency II na Kooperativa pojišťovnu i na všechny ostatní pojišťovny na trhu?
2. Jaký je autorčin názor na regulaci v pojišťovníctví obecně a dále na změny v regulační metodice formou Solvency II – tzn. okomentovat, dle vlastního názoru, její přínosy a negativa.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte):

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

### Oponent diplomové práce:

PhDr. Petr Teplý, Ph.D.

Institut ekonomických studií, FSV UK & Fakulta financí a účetnictví, VŠE

26. srpna 2011